
Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение 
«Средняя общеобразовательная школа № 5 Кувандыкского городского округа 

Оренбургской области» 

Сводная таблица результатов анкетирования «Школьное питание» 

Всего приняло участие в анкетировании – 297 человек. 

1. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 
Да 170 человек 
Нет 39 человек 
Не всегда 88 человек 

2. Как ваш ребенок питается в школе? 
Завтракает 230 человек 
Обедает 50 человек 
Завтракает и обедает 17 человек 

3. Удовлетворены ли Вы качеством питания в школе? Если нет, то Ваши 
предложения. 

В целом удовлетворены 152 человек 
В основном удовлетворены, есть 
отдельные замечания 

100 человек 

Не удовлетворены 45 человек 
4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием школьной столовой? 

Да 267 человек 
Нет 30 человек 

5. Желаете ли Вы, чтобы ваш ребенок получал ежедневно в школьной 
столовой полноценный завтрак? 

Да 280 человек 
Нет 17 человек 

6. Какую реальную денежную сумму  Вы сможете ежедневно выделять 
своему ребенку на полноценный завтрак? 

150 рублей 124 человек 
200 рублей 14 человек 
Не могу выделить денег 159 человека 

7. Говорите ли Вы с Вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 
витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

Да, постоянно 163 человека 
Нет, не хватает времени 8 человек 
Иногда 126 человек 

8. Ваши замечания и предложения по улучшению организации питания в 
школьной столовой? 

Нет предложений и замечаний 212 человек 
Замечания и предложения 85 человек. 

Разнообразить меню. 
Давать детям фрукты, овощи и соки. 
Открыть в столовой буфет 

 


